环球焦点 A12 襟洲晚报

数千中国人被诱至菲律宾给网络赌博公司打工 通过兼职、色情直播等方式,吸引更多中国人参赌

专坑中国人的"东方监狱"

菲律宾首都马尼拉南部帕塞市这座名 为珍珠大厦的院子,24小时灯火通明,人 头攒动,在周边全是水泥块和铁皮搭建的 贫民窟里,尤为显眼。但当地人习以为常, 因为由数百家网络赌博公司组成的"索莱 尔东方集团",在当地名声赫赫。

珍珠大厦正是索莱尔东方集团的主要 据点之一。在这里,网络赌博公司24小时 运转,被高薪诱惑来的数千中国人,主要工 作是通过招聘兼职、网赚及色情直播等各 种方式,吸引更多中国人到博彩平台上参 赌。而类似的据点,在菲律宾有数个。

近日,记者通过国内中介公司招聘,作 为新员工成功卧底进入珍珠大厦,一窥这 个"专坑中国人"的网络赌博集团。



▲数千中国人在菲律宾的珍珠大厦,通过各种手段面向中国国内招赌 暗访视频截图

■ 大厦戒备森严,入职先扣护照

7月中旬,记者和另外三名被"高薪"吸 引而来的新员工从北京出发,拿着旅游签证 和假的回程行程单,假装游客前往菲律宾。

三层楼高的围墙,一米多高的带刺铁丝 网,所有进出口都有挎着长短枪的警戒保安 ……经过一系列安检进入珍珠大厦后,行政 人员林俊(化名)以办入职手续为由,索取了 记者的护照。手续办完后,记者想索回护 照,林俊称员工护照统一由公司保存。

"其实就是扣你的护照,防止你逃跑。 入职后,老员工李祥(化名)告诉记者,员工 若要离职,只有先缴清赔偿公司的中介、签 证等费用,才能拿回护照。"有赔几千元的, 也有赔两三万元的。"李祥说,他刚来时就想 走,但赔偿费用太高,不得不继续干下去。

■ 公司只有编号,员工全用外号

珍珠大厦前面5层为办公楼,后面7层为 宿舍楼。办公楼是L型布局,分布着大大小 小超过50家网络博彩公司。所有公司都没 有名字,只有编号。

记者被分配到编号为"3B"的公司,办公 大厅像一个大型网吧,八排桌椅,坐着100多 名推广员,多数是年轻小伙子。公司一名财 务人员告诉记者,仅3B至少有8个盘口,规 模较大的盘口有"太阳城"、"大发"等,月盈 利都有上千万元,规模较小的盘口月盈利也 有几百万元。

各盘口的玩法也不同,有私彩(私人坐庄 的非法彩票)、赌球,也有百家乐等棋牌类玩 法。一名管理人员介绍,每个盘口都有各自 的小老板,背后还有大老板,这里的老板和 管理层九成以上是福建人。

记者被领去见一个盘口的主管。"我叫 '山鸡',这里的人都不用真名,你也给自己 取个外号。""山鸡"看起来20多岁,福建口 音,管理"永诚彩票"的推广业务。

"永诚彩票"是一个私彩盘口,以国内体 彩、福彩的开奖结果进行赌博,和正规彩票站 投注不同的是,玩家的赌资直接流入"私庄" 的口袋。"永诚彩票"也有自行开奖的私彩,1 分钟一期。"看起来有输有赢,但其实赔率都 是庄家算好的,久赌必输。"上述财务人员说。

假扮美女推广 赌托儿演戏配合

"山鸡"手底下有10名推 广员,都是年轻小伙子,来自 国内各地。工作时,每个推广 员面前都并排放着五六部手 机,每部手机上都粘上纸条, 写着不同身份:"专员"、"男玩 家"、"女玩家",以免聊天时混

"永诚彩票"有十几个QQ 和微信玩家群,玩家总数量超 过2000人。推广员的工作之 一就是让这些玩家持续下注。

办公室内响起一串电铃 声,这是开奖前的信号。屏幕 上一串数字快速闪烁,定格 时,冠军位的数字又开出了7, 群内玩家们已经连输4把。

此时,"美女璐璐"在群内 现身,显然之前已经和几名男 玩家聊得熟络,他们争着喊 "媳妇"。"璐璐"并不介意,反 而叫一名刚输了钱的男玩家 "老公",这激起了其他男玩家 的醋意,一时间不再讨论输钱

这时,一位动辄下上万元 "大注"的"男玩家"在群里出 现,其他玩家纷纷喊"大哥"。 "美女"也向"大哥"问好,有意 显出他不平常的身份。

"大哥"晒出一张截图,显 示刚投的一注赢了19600元, 群里立马沸腾了,玩家们夸 "大哥"有魄力、眼光准。"大 哥"则谦虚地回复"运气而 已"。仿佛受了"大哥"的刺 激,几名"玩家"跟着起哄: "砸"、"梭哈"、"下把必中"、 "输了从头再来"。

玩家们看不见的是,"美 女"、"大哥"和跟着起哄的"玩 家",都是几名推广员之间的 配合演戏,目的是怂恿大家继 续下注。

■ 捆绑色情直播招赌,鼓励玩家发展下线

推广员的另一项工作是通过交友、兼职招聘、网赚项目、 捆绑色情直播等方式,面向中国国内招赌,甚至唆使、哄骗未 成年人参与赌博,同时也鼓励玩家发展下线,拉亲戚朋友参 与赌博。

"永诚彩票"有一套代理体系,类似传销中的多级分销, 层层返利。上级按下级总打码量的千分之一返点,上级还可 以人为设置下级代理的赔率,赚取其中的赔率差。推广员是 一级代理,拉来的玩家如果再发展其他玩家,就是二级代理。

"只要在网络赌博上尝到过甜头,都会玩上瘾。"一名推广员 说,玩的时间长了,肯定都是输的。他见过玩家输急眼了,扬言 要跳楼,报警,还有下跪乞求的,他都直接拉黑了。

记者注意到,"永诚彩票"的玩家中,有学生、宝妈、上班 族、退休的老人,年龄最小的只有15岁,最大的60多岁。

▍动辄罚数万,员工称进了"东方监狱"

珍珠大厦从事网络博彩的中国人,来自国内五湖四海。 记者遇到年纪最小的,才刚满18岁。

无论哪个岗位,中国员工每天至少工作12个小时,新员 工被要求加班至14个小时。办公室内,员工的私人手机一律 上交,下班后才能领回。楼内除厕所以外,遍布摄像头。吃 饭时间不得超过半小时,抽烟、上厕所时间不得超过10分钟, 超出时间都会被扣工资。在这里,每条规定都和工资挂钩,

中国员工们直接将索莱尔东方集团称为"东方监狱"。"干了 半年没存下什么钱,都快被罚光了。"一名员工说,公司管理严 苛,主要还是防止员工泄密,引来警方打击。

"永诚彩票"的一名推广员告诉记者,自己每天的工作都是 不道德且触犯法律的,来的第一天就想走,可交不起离职费,只 能硬着头皮继续,"我已经干得分不清白天和黑夜,自己一个男 的,却整天扮成女的去勾引男人,感觉都快人格分裂了。'

▶ 新闻链接

菲政府曾发大量网络赌博牌照

近年来,中国警方与菲律宾警方多次联手打击跨国网络赌 博案,摧毁了多个网络博彩平台及组织,涉案金额达数十亿元人 民币,数百名中国籍从业者被押解回国审判。

亚洲责任博彩联盟创始人苏国京说,菲律宾是整个亚洲,乃 至全球的线上博彩集散中心,亚洲大量的网络赌博公司和服务 器都设在菲律宾。"这和当地的监管政策有关,菲律宾政府曾经 发出很多网络赌博的牌照。很多华裔在菲律宾从事网络赌博, 没人掌握其数量和规模。而华人开设的盘口,基本都面向中国 内地及华裔招赌。

搽洲晚报



做专业领头羊省直中医院名医在线



A05

省直中医院产科 全心全意为您的孕育全程保驾护航

母婴的平安及孕育的辛苦, 需要专业科学的照顾,省直中医 院产科"全程跟踪式产科服务模 式",给予母婴最细腻的关怀。 省直中医院产科主任唐征宇表 示,这项"一对一"至尊孕妈管理 可为孕产妇提供系统的全程诊 断,高危管理和分娩的呵护。相 比传统产科模式,更具人性化优 势,孕产妇与医生不再陌生。

据悉,在该院生产的孕产妇 从孕期检查到住院分娩都有固 定的医生和护士陪伴,可谓享受 "贵宾待遇"。



▲产科合影

"一对一"至尊孕妈管理 主诊医师为孕妇24小时开机



(>>> 孕妇饮食怎样更健康? 营养门诊来帮忙

目前,办理至尊孕妈管理的孕妈妈 到医院生孩子,可以指定主诊医生,从 产前、产时到产后的随访,都由主治医 生"一对一"负责,让准妈妈能有更多轻 松、温馨的感觉。在这里,依托于强大 的产科专家团队,以孕妈妈为主要服务

在省直中医院进行孕期产检时,查出血

糖值偏高,医生诊断为妊娠糖尿病,考

去营养门诊就诊,尽量通过饮食来控制

血糖。她这才知道,原来医院还有这么

和李女士一样,很多人对省直中医

对象,为孕妈妈提供全方位、系统化、高 品质的孕产期健康管理服务。"至尊孕 妈尊享绿色就诊通道,所有产检项目可 优先检查,免去长时间等候。在产期, 孕妈出现任何问题都可以直接与主治 医生沟通,无需再挂号、排队,主治医生 会在第一时间优先服务于至尊孕妈。' 唐主任介绍,与此同时,"一对一"产科 服务会要求主诊医师24小时手机开机, 孕妈咪任何时候有问题,都会耐心地解

唐主任表示:今后,还将更全面完 善各项服务,把更为人性化、先进的产 科服务模式植入和融合到医院当中,使 孕妇享受到"医有所靠,怕有人慰,安全 第一"的国际标准化医疗服务模式。

月子,产后短短30天,在生命的长 对一"贴心服务,量身定做的中医营养

🏿 冰 全新打造中医产后康复月子房,今日起接受预定

河中似乎微不足道,但对于女人、孩子 来说,却是人生中的一个关键时期。

随着"二孩"新政的放开和高龄产 妇的增多,越来越多的产妇面临的困扰 将更为复杂,在产后30天这段母婴重 要的人生阶段,坐月子无疑需要一个安 心宁静的港湾。为让现代女性产后和 宝宝都能得到专业可靠的照护,让妈妈 尊贵坐月子,宝宝健康又聪明。省直中 医院全新推出"中医产后康复月子房", 今日起,接受12月份的名额预订。

省直中医院产科"中医产后康复月 子房"的开设,无疑给翘首以待的准妈 妈们带来福音,也使得在医院内"坐月 子"由梦想变为现实。唐主任介绍,在 "中医产后康复月子房",坐月子将是一 种享受。唐主任介绍,中医坐月子,已 在北上广及杭州等地成为一种流行趋 势,有理由相信,这个好消息,会给很多 "准妈妈"以及诸多即将步入婚育殿堂 的年轻男女消除顾虑和减轻负担。

"中医产后康复月子房"强调的是 科学坐月子,将有训练有素的月嫂"一

膳食,更有新生儿科、儿童保健科、专业 级别的月嫂服务、妇产科、妇女心理科 及中医科的高年资专科医生专业查房, 还配备产后康复的一系列增值服务,如 中医理疗、艾灸、营养膳食帮助调养产 后体质,瑜伽、推拿按摩及中医美容美 体等恢复美妙身材,中医特色的体质辨 证、膳食及体质辩证的康复调养,使孕 妈妈能够快速恢复到孕前的身体状态, 更有小儿推拿、抚触泳浴、早教智护等

与此同时,"中医产后康复月子房 拥有功能齐全的母婴健康护理区、专业 的医护团队。为妈妈和宝宝提供全方 位、一站式、个性化的服务,将家居化的 传统坐月子方式移植到了医院,让人感 到耳目一新。

目前,"中医产后康复月子房"预订 已开启,现接受12月份之后产妇预 订。咨询电话:15197346888(护士长邓 洁)、28290289(楼层座机)、18182053448 (陈聪利)。

(见习记者 廖娜 通讯员 张倩)

>> 名医档案

唐征宇,产科主任,副主任医 抢救中心成员,株洲市孕产妇医疗事 故专家鉴定组成员。世界中联围产 医学会理事,株洲市女医生协会理 事。株洲市第九届青年联合会常务 委员。从事妇产科临床工作二十年, 曾在广州中山三院、中山肿瘤医院、 广州孕产妇急救中心,北京、上海等 多家医院进修学习。对高危妊娠多 胎妊娠的孕期监测管理,产前诊断, 胎儿宫内评估,异常产程及难产的识 准备和孕期的身心保健及母胎情况 别与处理经验丰富。擅长妊娠合并 的评估均有较深的造诣。2016年率 症及并发症的抢救,处理凶险性前置 先在株洲市开展腹主动脉球囊阻断 胎盘,胎盘植入,胎盘早剥,宫颈机能 下凶险性前置胎盘保留子宫手术。 不全环扎术,妊娠合并子宫肌瘤等高 获得湖南省总工会芙蓉百岗明星称 危因素剖宫产,手术技巧娴熟,经验 号、株洲市十大杰出青年称号、青年 丰富。开展遗传咨询门诊,产后抑郁 岗位能手称号、老百姓最受欢迎医 症咨询,对产后母体的康复保健及异 生,2018年被评选为湖南好医生。多 常倾向的干预,正常妊娠必须的孕前 次获得院内立功奖项。



▲唐主任查房

【名医有约】:每周一、周二上午8:00-12:00门诊4楼

院的营养门诊不太了解,都觉得营养似 乎跟治病扯不上太大关系。其实不然, 营养门诊会对糖尿病、高血压等患者作 出科学的分析和指导,远比我们想象中

知识的了解又十分有限,因此需要有针 对性个体化的营养保健指导。

行,过剩了也不行。

分娩时的消耗,促进母体组织修复和体 市民提供更完美的孕期与产后计划。

家住芦凇区的李女士怀孕25周了, 内各器官尽快恢复到正常状态,改善机 体营养状况,提高机体抗病能力,预防 产褥期各种并发症,提高乳汁分泌所需 虑到妊娠期不能随便用药,医生建议她 的营养素。所以,膳食应注重多样化, 充足不过量。

> 通过合理膳食,可以使孕妈体重合 理增长,避免妊娠期糖尿病和贫血等的 发生。对于产后妈妈而言,平衡膳食、 合理营养有助于保证母乳的质和量,更 好地帮助恢复产后体形。

据悉,省直中医院营养门诊,引进了 围产期体成分分析系统等先进软件设 备,提供孕前营养、孕期营养、营养评 随着生活水平的提高,人们对营养 估、孕期体重管理、产后康复营养等系 列服务项目。

通过前期,身体成分检测(体脂比 省直中医院产科主任唐征宇介绍: 例、水分含量、蛋白质营养状况)和微量 孕期营养缺乏,孕妈可能出现贫血、免 元素,根据营养评估报告,指导孕早、 疫力低下,胎儿可能出现宫内发育迟 中、晚期营养膳食和运动,保证体重合 缓、出生缺陷,智力障碍等。反之,如果 理增长,避免胎儿体重太轻或太重。尤 营养过剩,则可能使孕妈体重增长过 其对孕早期妊娠反应严重的孕妈,营养 快、出现妊娠糖尿病,还可能出现巨大 门诊的指导意义更加重大,以保证胎儿 儿、婴儿期肥胖等。所以,营养不足不 早期的正常发育。开展妊娠期糖尿病 营养治疗以及高血压、高血脂、贫血、骨 产褥期的营养主要是补偿妊娠和 质疏松等的营养管理,减少并发症。为